

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 26/12/2022 | Edição: 242 | Seção: 3 | Página: 89

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 235, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2022

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, e considerando o disposto no processo de seleção de docente nº 23068.110078/2022-76, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 221/2022-Progep, publicado no DOU de 16 de dezembro de 2022, seção 3, página 90, conforme segue: No item 1.2, onde se lê: "As inscrições serão realizadas na Secretaria Unificada de Departamentos - SUD/CCENS, de segunda a sexta-feira, das 8h às 18h"; leia-se: "As inscrições serão realizadas, exclusivamente, por e-mail: sud.ccens@ufes.br (Secretaria Unificada de Departamentos - SUD/CCENS), de segunda a sexta-feira, das 8h às 18h".

Os demais itens permanecem inalterados.

JOSIANA BINDA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.